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STATEMENT VERY 
FRIENDLY 

QUITE 
FRIENDLY 

FRIENDLY NOT 
FRIENDLY 

NOT SURE 

How friendly to do you feel children are at Howden Junior School? 41 88 62 5 15 

How friendly to do you feel adults are at Howden Junior School? 111 50 31 3 3 

STATEMENT VERY 
SAFE 

QUITE 
SAFE 

NOT SURE NOT SAFE VERY 
UNSAFE 

How safe do you feel in the classroom? 87 42 41 12 14 

How safe do you feel in the playground? 39 61 58 18 17 

STATEMENT FRIEND SIBLING LUNCHTIME 
SUPERVISOR TEACHER PARENT 

If you have a problem on the playground, who would you go to first? 70 29 113 61 8 

STATEMENT FRIENDS GAMES NAME 
CALLING 

PHYSICAL  OTHER 

What do you feel is the most common problem at playtimes/lunchtimes? 101 78 46 46 0 

STATEMENT NEVER  RARELY OCCASION
ALLY 

OFTEN ALWAY
S 

How common is bullying at Howden Junior School/ 0 99 72 21 0 

STATEMENT VERY WELL QUITE 
WELL 

NOT WELL POORLY NOT 

SURE 

How well does the school deal with bullying? 70 92 20 19  

 


